

# 聆听家风家训 凝聚党员力量

本报讯(记者 史治国 通讯员 张晓萍)“家庭是人生的第一个课堂”“家风是社会风气的重要组成部分”……习近平总书记对家风建设有很多重要论述,7月1日,郑州市委宣传部机关支部联合市委办党支部、党史办机关支部开展了“聆听家风家训 凝聚党员力量”主题党日,邀请郑州市委党校原副校长王天奇为党员

干部作《树牢四个意识,践行习氏家风》主题党课,引领党员干部加强家庭建设、培树良好家风,做好党员表率。  
“起来,不愿做奴隶的人们……”主题党日活动在国歌声中拉开了序幕,通过开展重温入党誓词、过政治生日、缴纳党费、诵读党章、学习习近平新时代中国特色社会主义思想等规定活动,让党员干部

更加坚定自己的信念,牢记入党时的誓言。  
组织集中观看《初心,从未改变》小视频。通过学习张富清、王继才、黄大年、廖俊波等坚守初心使命、敢于担当作为、秉持理想信念、保持崇高境界的典型事迹,使党员干部精神受到了洗礼,加深对初心的理解。  
当日还组织开展了“我是党员 我承

诺”活动和党员干部应知应会知识测试,此次测试采取闭卷作答的形式,涵盖了十九大精神、习近平新时代中国特色社会主义思想等内容,通过测试,有效检验了党员对基本政治理论知识的掌握、理解和运用,提高了党员对应知应会内容学习的自觉性和主动性,达到了“以考促学、以考促记、以考敦行”的良好氛围。

## 征集文艺作品 发现登封之美

本报讯(记者 李晓光 通讯员 宋跃伟)有才你就来!7月1日下午,登封市启动“奋进新时代、登封更出彩”文艺作品征集活动,面向社会各界及广大网友征集文艺作品,以全面深入发现“登封之美”。

登封历史悠久,文化灿烂。拥有“天地之中”历史建筑群世界文化遗产、“二十四节气”世界非物质文化遗产、少林功夫等众多世界级名片,是全国著名的文物之乡、武术之乡、大禹文化之乡。境内的中岳嵩山,是世界地质公园、国家级风景名胜区、国家森林公园,被誉为中华文化圣山、“五代同堂”的天然地质博物馆。

此次文艺作品征集活动,意在激励社会各界、广大网友及来登游客,拿起相机、手机和手中的笔,记录“镜头里的登封”“舌尖上的登封”“诗画中的登封”“书画中的登封”“音乐中的登封”,多个角度反映登封新面貌,发现登封之美,记录登封之美,传播登封之美。据了解,“奋进新时代、登封更出彩”文艺作品征集活动由中共登封市委宣传部、今日头条河南分公司主办,作品征集分为三类,重点包括反映登封市历史文化、自然风光、社会人文等方面的微视频、摄影、散文(诗歌)。征稿时间从即日起至9月30日,征稿结束后,组委会将组织专家对征集作品进行评选,结合网友评选情况,设置奖项进行表彰。

## 高新区上半年公共预算收入 25.14亿

本报讯(记者 黄永东)记者昨日从高新区财政金融局获悉,截至6月30日,高新区财政指标实现收支双过半,增速居全市前列。

1至6月份高新区完成公共预算收入25.14亿元,完成全年目标的55%,同比增长12.29%,增速在全市16个县区中排名第二。其中,完成税收收入22.63亿元。完成公共预算支出22.26亿元,进度为全年调整预算的50.3%,同比增长26.7%,其中,与GDP有关的财政八项支出完成19.16亿元,同比增长20.1%。上半年收支工作均较好地完成了既定任务。

## 中原区纪检监察系统 通过专题测试促提升

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 郝欢欢)为进一步提高纪检监察干部执纪审查调查安全意识,检验百日攻坚活动学习成果,日前,中原区纪委监委组织开展全区纪检监察系统执纪审查调查安全应知应会知识专题测试,纪委机关全体人员、各派驻纪检监察组、各街道纪工委书记、看护中队全体人员共163人参加测试。

此次测试通过问卷方式,中原区纪委监委班子成员全程监考。测试组织严谨有序、监考严格,参加测试人员答题认真细致,考试秩序井然,真实检验了纪检监察干部对审查调查安全工作的掌握程度。中原区纪委监委还将针对测试反映出来的薄弱环节开展教育培训,做到学思践悟、学以致用,依纪依法安全文明办案,确保实现审查调查零违纪、零事故的目标。

## 上街开通大学城公交专线

本报讯(记者 武建玲 通讯员 王晓宁)7月1日上午,上街区至高新区“大学城公交专线”正式开通运行。自此,上街区发挥城市功能,与主城区一体联结、融通共荣又迈出了关键一步。

据悉,此条专线投入新能源插电式混合动力公交车10台,全天发车70次,单程28公里,运行时间50分钟,从上新街汽车站发车,途经洛宁路、科学大道、汝南路、淮阳路口,终点站高新区大学城。首末班车发车时间分别为6:10和18:30,并与地铁1号线早晚发车时间相衔接。自6月20日试运营以来,每天平均运送乘客1000余人次。新开通的公交线路上使用的是宇通混合动力车,冬天气暖,夏天有空调,运行平稳。新开通的公交车车费为2元,可微信、支付宝支付,绿城通公交IC卡有效。线路开通后将进一步促进上街区域发展,进一步方便区域内市民出行,推动上街和郑州主城区的融合发展。

## 新郑党员志愿者活动丰富多彩

本报讯(记者 张立 通讯员 李丙战)昨日,新郑市新建路办事处敬老院15名老人和辖区128名环卫工人,每人收到一个西瓜,这是新郑市烟草专卖局西街社区工作队党员志愿者送来的“清凉”。

连日来,新郑市组织乡镇街道以及市直单位党员志愿者,为辖区群众开展各类服务。在新郑新区韩庄社区困难老党员马继家,来自新郑市公共资源交易中心的志愿者郑建和送给老人一本大字版《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》,并建议老人继续发挥党员先锋模范作用,带动社区新老党员做好社区工作。志愿者还为老人送来米、油、牛奶等慰问品。

同时,志愿者在社区开展环境清洁活动,清理路边杂物,并向社区居民和门店宣传文明城市创建应知应会知识,发放宣传彩页。



“应急演练时抓,安全生产在心间!”为了让市民树立牢固的安全意识,文化路街道办事处安监办联合合水消防大队、博物院社区开展安全生产月应急救援演练。同时,消防官兵还耐心解答居民提出的各类消防安全问题,详细讲解危险化学品安全常识、消防安全知识、家庭用电、用气安全知识。本报记者 郑磊 摄

## 守住初心 坚定使命



本报讯(记者 刘伟平 通讯员 刘武军 崔宇正文)“就算身在他乡也改变不了,我的中国心……”近日,二七区政通礼堂歌声嘹亮,灯光璀璨,一曲曲激荡人心的红色歌谣飘扬在礼堂上空,二七区城市管理局“守初心、担使命”红歌大赛在此举行。

红歌大赛在法制宣传科合唱的《中国新时代》中拉开了序幕。随后,《我爱你中国》《军港之夜》、《精忠报国》《我和我的祖国》一首首大家耳熟能详的经典红歌掀起

了演出的热潮,参赛选手们深情的演唱和铿锵有力的节奏深深感染着台下观众,每首演唱完毕,全场都会响起雷鸣般的掌声。城管局专程邀请我市知名音乐人石迦闻、王男男等人组成评委小组,采取现场打分,当场公布成绩的方式进行,保证比赛公平有序。

“此次红歌大赛唱出了我们二七城管人力量与心声,展现出了全体干部职工的精气神,我相信通过这次红歌比赛,一定能激发大家的爱国之情、爱国之志,在

坚持‘三个二七’和建设现代化国际化生态化新城区的征程中,承担更大责任,发挥更大作用,作出更大贡献。”该局相关负责人表示。参赛选手纷纷表示,红歌能唤起人们的红色记忆,唱红歌更是带着对革命先烈的怀念与敬意。通过本次“守初心、担使命”红歌大赛,让二七城管人在守望初心中坚定使命担当,激发全体党员干部以更加饱满的热情助力国家中心城市建设,推动城市管理工作更快更好发展。

## 群众文化剧院开张



本报讯(记者 党贺喜 通讯员 华凯文)7月1日,在未来路街道举行的庆祝建党98周年纪念日活动中,未来群众文化剧院揭牌和“智慧党建”云平台上线这两项特别议程让辖区群众格外激动。

未来群众文化剧院揭牌,意味着以后街道社区的重大活动、重要演出都要在这里举行了。启动集宣传、管理、教育、服务、沟通、考核于一体的“智慧党建”云平台上线则标志着利用这一平台,能够充分互动,实现党员之间、党员与支部之间、党员与党务工作者之间的互动,让党建工作进一步渗透到工作、学习中。

据了解,未来群众文化剧院将依托辖区德亿歌剧院,实现场地共享、资源共享、文化共享、共驻共建,将对打造未来路街道文化品牌,提升街道品位起到有力的推动作用。

## 一堂特别的党课

昨日,政企党建共建共建单位惠济区财政局党支部、惠济区新型城镇化建设办公室党支部的部分党员来到中国十七冶大河社区项目部,与十七冶中原分公司党委、项目部党支部联合举办“不忘初心,牢记使命”主题企业开放日和主题党日活动。政企党建共建共建党支部党员在一起上了一堂特别的党课,共同庆祝建党98周年和新中国成立70周年。

本次活动特邀兰考县老党员、焦桐守护者魏善民和焦裕禄生前

战友、县林业局原局长、兰考县关工委副主任李仙海为大家讲授党课《守望初心》。魏善民父子56年如一日,坚守焦裕禄同志当年种下的“焦桐”,充满感情地呵护“焦桐”的事迹,同样让大家动容。李仙海回忆了与焦书记一起战斗的情景。几十年来,李仙海坚持用诗来深切缅怀焦裕禄,以亲历者的视角为大家讲述焦裕禄同志生前的点点滴滴以及焦裕禄精神。

大河社区是惠济区政府主导建设的最大的征迁村民安置

区。承建大河社区的十七冶大河社区项目部按照“共驻共建、资源共享、优势互补、共育先进文化、共同服务群众、共建美好家园”的原则,与惠济区财政局党支部、惠济区新型城镇化建设办公室党支部联合成立了惠济区第一家“政企党建共建基地”,着力推动共建单位党建工作实现优势互补、互促提升,努力打造精品工程,受到了社会各界的广泛好评。本报记者 梁月琳 通讯员 从海虎

## 为困难党员送健康

中原区莲湖街道携手仁记体检院的“健康快车”开到老党员张书林家(如图)时,他感激地致谢。

老党员张书林是原中原区刁沟七组村民,因村庄拆迁后在过渡期内,到荥阳市镇贾峪镇小沟村租住民房。这位85岁的老党员,怎么也没有想到,党组织能带着医疗队大老远地赶来给他体检。仁记体检院的大夫们认真地为老人做各项检查,由于老人行动不便,翻身都很困难,在其儿媳的协助下,顺利地做完了上腹彩超、甲状腺彩超、颈部血管彩超、心电图、抽血化验肝功、肾功等体检项目。

医疗团队离开老党员张书林家,又乘坐体检车来到居住在荥阳市郑上路桃贾路晖达御景苑的张年来家。张年来也是一位老共产党员,曾经是一位受人尊敬的人民教师,他身患心脏病、糖尿病、胆结石等多种疾病,长期卧床,神志恍惚。大夫们仔细地为他检查完各个项目。7月1日,这个“党员服务队”在忙碌中庆祝建党98周

年。他们返回郑州后,又开着体检车到中原路启福尚都社区,为老共产党员李留增提供送健康服务。老人患脑梗多年,行动不便。老伴儿让他在安安心心等大夫们上门体检,可他执意要到家门口迎接仁记体检院这些爱心满满的大夫们。大夫们见老人走路太艰难,便在小区门口的阴凉处支了一张便携床,就近为老人做起了体检。

据了解,本次“为困难党员送健康”活动,是仁记体检院在中原区莲湖街道办事处的大力支持下完成的,前期莲湖街道办事处安排各村对困难党员进行了认真摸排,与仁记体检院一起制定了“为困难党员送健康”活动方案。仁记体检院党支部对本次活动高度重视,成立了专门工作小组,支部书记魏少杰、总经理纪道玉亲自安排部署,在人财物上给予大力支持,以中医专家为首的专家团队周密准备,精心服务,场内场外同时进行,确保把好事做好,把好事做实,做到困难党员的心坎上。“党的生日送健康,党的恩情永不忘。”一位老党员感激地说。

## 唱红歌 读红书

让党徽在城市管理岗位上闪光

本报讯(记者 卢文军 通讯员 张建勋 马飞文)为庆祝中国共产党建党98周年,中牟县城市管理局近日连续开展七一“一曲红歌颂党恩·一颗初心为人民”红歌赛和“我为组织赠红书 我为同志添书香”系列活动,以唱红歌和读红书的形式,热情讴歌我们伟大的党、伟大的祖国。

自红歌赛通知下发,该局属机关各科室、各二级机构高度重视,在短短的两周时间里,他们边工作、边排练,才迎来一首首嘹亮的红歌响彻在比赛现场。

在“红色七月”,县城管局开展“我为组织赠红书 我为同志添书香”赠书活动,旨在丰富党员干部的业余文化生活,激励党员干部的学习热情,不断提升工作水平和文化素养,真正把所学到的理论知识运用到全心全意为人民服务之中,以实际行动向党的生日献礼。



## 重温誓词 再读党章

巩义新中镇庆祝党的生日

本报讯(记者 谢庆 通讯员 张浩)“我志愿加入中国共产党……”昨日上午,巩义市新中镇120余名党员干部,在镇区浮戏广场鲜艳的党旗前,庄严举起右拳,重温入党誓词,并结合该市“摘星夺旗创三宜”开展了系列活动。

除了该镇党委集中开展的主题团日活动,该镇各党支部还开展了演讲比赛、书法比赛、志愿者义务劳动、唱红歌、文艺晚会等活动,让广大党员在学习中更加深刻地理解中国梦,强化对群众的责任感、对工作的使命感和对权力的约束感。

活动开展以来,各支部党员从不同角度、不同方面诠释“浮戏先锋做表率 摘星夺旗创三宜”的深刻内涵和现实意义,分享从身边的模范人物和优秀感人事迹中受到的启发和感召。结合纪念活动,该镇围绕中央全面从严治党向基层延伸要求,进一步强化了半年党建述职工作,各党支部书记向党委述职,并向党员大会报告工作、接受评议。开展了“写党章、强党性”活动,鼓励党员通过亲笔书写的方式学习党章,撰写心得体会,督促党员常用党章警醒约束自己,加强党性修养。

## 庄严升国旗 童心话初心

本报讯(记者 刘玉娟 通讯员 王雨)7月1日是中国共产党成立98周年,为纪念党的生日,河南省实验鑫苑小学举办“七一”升旗仪式暨童心话初心活动。

当日上午8:00整,伴随着雄壮的国歌,庄严的五星红旗冉冉升起。“母亲,您承载着一个民族的未来,您蕴涵了一个红色的理想;母亲,您用锤子和镰刀,执着地写着平凡仄仄的诗行……”鑫苑小学优秀党员家庭代表深情诵读了《亲爱的母亲伟大的党》,讴歌党的伟大,坚定跟党走,不忘初心的理想和信念。据介绍,为深入开展党建工作,鑫苑小学党支部与金水源街道党工委、党员家长群成立“学校、家庭、社会”三位一体的“鑫未来”党建共同体,着力在:基层党组织建设、党员干部教育培训、思想政治教育研究、文体活动联谊、公益事业联办、文明校园联建等多方面共建。



本报讯(记者 孙志刚 通讯员 李秀敏)党员走到哪,党组织的服务就跟到哪。7月1日,中原区莲湖街道几位因村庄拆迁到荥阳租房居住的老党员,享受到党组织送上门的免费健康体检服务,让他们感激不已。“谢谢你们,这么远跑来为俺体检身体。”7月1日,当